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2004 рік позначений цілою низкою заходів, учасником або організатором  яких був Сіверський інститут. 
З 28 січня по 1 лютого відбулася зустріч з консультантом Фонду Баторі, експертом з Академії розвитку філантропії (Варшава) в рамках моніторингу 4 місцевих НДО, які пройшли до фіналу участі в програмі «Громадянські ініціативи у Східній Європі», що реалізується польським фондом Баторі. Таким чином, Сіверський інститут регіональних досліджень разом з такими організаціями як Фонд «Новий Чернігів», центр «Доброчин», ЦГТ «Ахалар» став переможцем першого етапу конкурсу Фонду Баторі. 

У травні Сіверський інститут провів Треті Костомарівські  читання, які стали вже традиційними. 

У серпні-вересні було організовано археологічні розкопки в Чигирині на замовлення Чигиринського історико-архітектурного заповідника.

20 грудня 2004 р. проведено «Круглий стіл» «Інтелігенція Чернігівщини – за чесні вибори, за демократичне майбутнє». Захід проходив в актовому залі обласної ради в м. Чернігів. У його роботі взяли участь понад 60 представників наукової, педагогічної, медичної, творчої інтелігенції, працівників закладів культури області, депутатів обласної та міської рад. Учасники заходу обговорили політичну ситуацію в Україні та на Чернігівщині маючи на меті визначити позицію інтелігенції у цей складний період історії Батьківщини.
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