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У 2005 році Сіверський інститут продовжив свою традиційну діяльність з організації та проведення Костомарівських читань – всеукраїнського наукового семінару.
Підтверджуючи задекларовану мету своєї діяльності, а саме: сприяння поширенню наукової інформації в українських та іноземних засобах масової інформації, пропаганду історико-культурної спадщини, задоволення потреб громадськості в друкованій продукції Сіверський інститут регіональних досліджень у партнерстві з Інститутом української археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського, Чернігівським історичним музеєм ім. В. В. Тарновського, Канадським інститутом українських студій Альбертського університету здійснив видання «Мазепиної книги». У виданні вперше опубліковано текст унікальної пам'ятки української рукописної спадщини - Мазепиної книги 1726 р., яка містить у собі описи Батурина, Любеча та 72 сіл, хуторів, слобід, частина з яких належала І. Мазепі. Видання призначене для істориків, археографів та всіх, хто цікавиться історією України.
Продовжуючи практику проведення «круглих столів», громадська організація разом з Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів і головним управлінням економіки облдержадміністрації у травні брала участь в організації «круглого столу» «Реалізація в Чернігівській області державної політики європейської інтеграції». Учасники круглого столу отримали значний досвід висвітлення питань євроінтеграції, зокрема, її регіональних акспектів.

Новим у діяльності організації стало проведення соціологічних опитувань мешканців Чернігова та області з виборчої тематики, на організації яких Сіверський інститут сконцентрував свої зусилля у грудні 2005 року. Ініціатором та замовником опитувань виступило управління з питань внутрішньої політики обласної державної адміністрації діяльності.
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