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У першому кварталі 2007 р. завершилася реалізація проекту «Адаптація соціальної політики та трудового законодавства України до стандартів ЄС» за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження». В рамках проекту було підготовлено до друку та видано посібник для тренера з однойменною назвою. Авторами видання є юристи, науковці: Н. Мужикова, В. Пузирний, Л. Семиног. В навчальному посібнику висвітлено основні питання адаптації права України до права Європейського Союзу, механізм її забезпечення. Зроблено спробу розкрити її аспекти стосовно пенсійного забезпечення, охорони здоров'я та інших напрямів соціальної політики. Представлено огляд сфер адаптації трудового законодавтва України до європейських стандартів. Поруч з теоретичним матеріалом пропонується варіанти проведення ділових ігор з тематики видання. Посібник розповсюджено серед державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування через мережу обласних центрів перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів. 
Видавничу діяльність Інституту продовжила книга «Україна—Росія: діалог історіографій», у якій вміщено матеріали однойменної міжнародної наукової конференції, що проходила у Чернігові 22—25 серпня 2002 р. за участю істориків з Канади, США, Росії та України. У виданні зроблена спроба проаналізувати деякі аспекти розвитку української та російської історіографій в умовах, що склалися після розпаду СРСР, виявити їх національні особливості, тенденції, фактори, що їх обумовлюють, а також спільні проблеми. Книга призначена для істориків, політологів, викладачів, аспірантів, студентів і всіх, хто цікавиться історією України та Росії.
Підтримано і традицію проведення традиційних «Костомарівських читань». 29 травня 2007 р. вони пройшли в обласному історичному музеї імені В.Тарновського, а 30 травня продовжились в м. Прилуки, на базі Гуманітарного педагогічного коледжу з виїздом до с. Дідівці, де жив М. Костомаров. У відкритті заходу взяли участь заступник голови адміністрації з гуманітарних питань Володимир Тандура та начальник управління культури облдержадміністрації Сергій Мойсієнко. 
Продовжилась співпраця з Центром інформації та документації НАТО в Україні. Зокрема, за його підтримки та у партнерстві з Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів 5 липня 2007 року проведено семінар-тренінг «Відносини НАТО–Україна в контексті підтримки державної безпеки та збереження сталого демократичного розвитку: регіональні аспекти» для керівників засобів масової інформації Чернігівської області. Семінар зібрав значну кількість науковців та дослідників, представників органів державної влади громадськості. Серед них: директор Інституту трансформації суспільства, завідувач кафедри Національної академії управління, доктор економічних наук, професор Олег Соскін; заступник голови Координаційної Ради Громадської ліги «Україна-НАТО» Олег Кокошинський; президент Атлантичної ради України, кандидат військових наук, доцент Вадим Гречанінов; завідувач кафедри НАДУ при Президентові України, доктор наук з державного управління, професор Іван Розпутенко; заступник директора офісу зв’язку НАТО в Києві Мерлі Мейгр (Merle Maigre) 
Сіверський інститут і продовжив проведення тренінгів з євроінтеграційної тематики. За методикою, розробленою під час реалізації проекту «Адаптація соціальної політики та трудового законодавства України до стандартів ЄС» за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження». 19 вересня 2008 р. тренерами Наталією Мужиковою та В’ячеславом Пузирним проведено однойменний тренінг для працівників управлінь праці та соціального захисту населення райдержадміністрацій, міських рад (міст обласного значення) на базі Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації. Під час тренінгу обговорювалися питання адаптації права України до правової системи Європейського Союзу, основні моделі соціального захисту в Європейському Союзі, європейські стандарти в галузі соціального захисту та їх впровадження в українське законодавство, розглядалися окремі сфери адаптації трудового законодавства України до європейського. 
Реалізуючи одне з завдань своєї діяльності, а саме організацію і проведення наукових, науково-методичних та науково-практичних конференцій, семінарів Сіверський інститут спільно з Чернігівською обласною адміністрацією та Чернігівською обласною радою 4 жовтня 2007 р. провів науково-практичну конференцію «Історія адміністративно-територіального устрою Чернігово-Сіверщини». З вітальним словом на відкритті заходу виступили голова облдержадміністрації Микола Хоменко та голова обласної ради Наталія Романова. Серед доповідачів були професори, кандидати наук, громадськість міста.
25 жовтня 2007 р. організація спільно з Інститутом національної пам’яті України, Інститутом історії України НАН України, Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів провели читання «Українська Народна Республіка – 90 років з дня проголошення», присвячені річниці Української революції в рамках днів «Голосу України». Участь у заході взяли ряд провідних науковців гуманітаріїв. Серед них: директор департаменту Українського інституту національної пам’яті, доктор історичних наук, професор Владислав Верстюк, начальник відділу Інституту історії України НАН України, доктор історичних наук, професор Руслан Пиріг, заступник редактора газети «Голос України» Леонід Бровченко.
У листопаді Сіверським інститутом до 90-річчя відродження української державності було підготовлено звернення до громадськості та місцевого самоврядування м. Чернігова з приводу вшанування пам’яті тих, хто закладав підвалини незалежної України, боровся за її утвердження.
З листопада 2007 р. розпочалась реалізація проекту «Залучення депутатів місцевих рад та керівників територіальних громад до навчання з євроатлантичної інтеграції» за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» у партнерстві з Донецьким, Київським, Кіровоградським та Чернігівським обласними центрами перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів. В рамках першого етапу його реалізації проведена перша серія тренінгів «Національна система безпеки України і НАТО» в містах Києві, Чернігові, Донецьку, Кіровограді. Тренінги відбувалися за участю досвідчених викладачів, таких як Володимир Коряк, Олег Кокошинський. В наступному році планується продовження проекту, зокрема, створення мультимедійного компакт-диску та проведення другої серії тренінгів. 
Тема «Національна система безпеки України і НАТО» була також апробована під час проведення тренінгу в м.Ніжин у грудні 2007 р. Захід провели Ніжині міська рада, Сіверський інститут регіональних досліджень, Чернігівський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів за підтримки Центру інформації та документації НАТО в Україні за участю президента Атлантичної Ради України генерала Вадима Гречанінова, заступника міського голови Ніжина Анатолія Крутька, доцента Національної академії оборони України, кандидата історичних наук Володимира Коряка, доктора історичних наук, професора Національного університету «Києво-Могилянська Академія» Олексія Гараня.
Сіверський інститут і надалі планує всебічно висвітлювати питання європейської та євроатлантичної тематики, активно продовжувати наукову та просвітницьку діяльність.
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