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Протягом 2008 року Сіверський інститут проводив активну діяльність в кількох напрямах. Серед них: організація та участь в наукових заходах, що висвітлювали сторінки історії України; проведення семінарів, тренінгів з європейської та євроатлантичної тематики, видавнича діяльність, розробка тренінгових курсів; створення мультимедійної продукції.
Зокрема, 25 січня 2008 р. м. Ніжин спільно з Інститутом національної пам’яті України, Інститутом історії України НАН України, Ніжинським державним університетом ім. Миколи Гоголя, Чернігівською обласною державною адміністрацією, Чернігівський центром перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів було організовано  наукові читання «Українська революція 1917-1921 рр.: подвиг героїв Крут». У заході взяли участь  керівники області: голова облдержадміністрації В.М. Хоменко, голова обласної ради Н.А. Романова. Перед учасниками  виступили: голова Українського інституту національної пам’яті академік І.Юхновський,  його заступник – доктор історичних наук, професор В.Верстюк, інші відомі науковці.

У травні 2008 р. Сіверський інститут завершив реалізацію проекту «Залучення депутатів місцевих рад та керівників територіальних громад до навчання з євроатлантичної інтеграції» за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» у партнерстві з Донецьким, Київським, Кіровоградським та Чернігівським обласними центрами перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів. Зокрема, у 2008 році було проведено другу серію тренінгів «Національна безпека України і НАТО» в містах Києві, Чернігові, Донецьку, Кіровограді для керівників територіальних громад. Тренінги відбувалися за участю досвідчених викладачів, таких як Володимир Коряк, Олег Кокошинський, Володимир Бойко. Також в рамках проекту було підготовлено перший в Україні електронний навчально-методичний посібник з проведення двохденного тренінгу «Національна безпека України і НАТО», розміщений на мультимедійному компакт-диску. Зазначений диск було розповсюджено серед представників органів державної влади та органів місцевого самоврядування, освітян, широких кіл громадськості.
1 липня 2008 р. за сприяння Центру українських досліджень Інституту Європи Російської академії наук та Сіверського інституту регіональних досліджень в Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів відбувся круглий стіл «Деякі питання сучасних українсько-російських взаємин» за участю керівника Центру українських досліджень Інституту Європи РАН, головного редактора журналу «Современная Европа», радника Михайла Горбачова, кандидата історичних наук Віктора Мироненка.
За підсумками круглого столу було підготовлено та видано друком книгу «Деякі питання сучасних україно-російських взаємин».
Влітку Сіверський інститут регіональних досліджень наполегливо працював над планом продовження реалізованого взимку та весною проекту. Як результат, у жовтні розпочато новий проект «Залучення керівників територіальних громад до навчання з євроатлантичної інтеграції шляхом проведення тренінгів» за підтримки Міжнародного фонду «Відродження». Його здійснення розпочалося разом з Дніпропетровським, Рівненським, Херсонським, Волинським, Черкаським, Сумським, Полтавським обласними, Севастопольським міським центрами перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів. Проект дав можливість розширити географію учасників, залучивши нові регіони України, зокрема, такі проблематичні з точки зору євроатлантичної тематики як Північний Схід та Південь країни, оновити мультимедійний компакт-диск. В рамках першого етапу проекту було проведено 4 тренінги в містах Дніпропетровськ, Севастополь, Суми, Черкаси. 
У листопаді стартував проект Сіверського інституту регіональних досліджень та Чернігівської Обласної універсальної наукової бібліотеки імені В.Г. Короленка «Інтенсифікація діяльності існуючого Центру європейської інформації в м. Чернігів» (за підтримки Міжнародного фонду «Відродження»). Він передбачає проведення низки заходів з поширення інформації щодо питань європейської та євроатлантичної інтеграції України та реалізуватиметься впродовж 2009 року. 
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